OEMA 4

Kata tn 6Sudpkela €vOg MEPAMOTOG MEAETNG TOU Y/, (\f /

-

dwtonAektplkol dalvopévou, TpAUe T ypadLKn
MaPAoTAcn TNG TAong amokonng V, og cuvdptnon 310
HE TN ouxvotnta tng aktwoBoAlag f mou npoomnintel

otnv kaBodo, onwce paivetal oto Slaypappa.

4.1. Ano tn PeAETN Tou Slaypdppartog va ypdpete 1.03

v g§lowon tng tdong anokomnng V, og cuvdptnon <

0.0 1.30 180 .7 . ~3
HE TN ouxvotnta TG aktwofoAiag f. AkoAoUBwg, va f(XlO } HZ)

anobeifete OTL N Tr TG otaBepdc tou Planck eivar h = 6,62 - 10734 - s .

Movabeg 7
4.2. Na urntoloyioete 0 £pyo £€aywyng Tou HETAANOU TNC eMioTpwaong tne emdpavelag the kKaBodou Kal tn
ouxvotnta KotwdAiou.

Movaébec 6
Aéopn dwWToViwy HOVOXPWHATIKAG akKTVOBOALaG HRKOUG KUMATOC A, TIPOOTITEL 08 0TOX0 amo ypaditn Kat
okedaletal. Avixvelovtag ta pwtovia mou okeddlovtal uno ywvia @ = 120° oe oxéon Ue TNV apxLKn
kateLBLvoN Kivnong tng 6£0uNnG, SLATILOTWVOUUE OTL TO PNKOG KUUATOC TouG £Xel HeTaPAnBel katd 20%.
Na umoloyioete:
4.3. 10 pAKog KUAToC A TNG MpooTintovoag S€opng dwIoviwy.

Movabec 6
4.4. TNV KWNTLKI EVEPYELO TOU AVOKPOUOUEVOU NAEKTPOVIOU.

Movabdec 6
Aivovtat: n taxutnta 8iddoong tou dwtdg ¢ = 3 - 108 m/s, n pdla tou nAektpoviov m, = 910731 Kg,
10 NAekTPIKO dopTio Tou nAektpoviou q, = —1,6 - 10719 C. ovv120° = —%.

To 0plOUNTIKA amoTeEAECUOTA TNE AOKNONG VA UTIOAOYLOTOUV UE Tipooéyylon SUo dekadikwv Pndiwv.



